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ATA DE REUNIÃO

Ata da 153ª reunião (extraordinária) do Conselho Setorial do Setor Palotina da
Universidade Federal do Paraná, realizada em trinta de abril de dois mil e vinte quatro.
Aos trinta de abril de dois mil e vinte quatro, às treze horas e quinze minutos na sala de
reuniões do Conselho Setorial, reuniu-se o Conselho Setorial, sob a presidência do Diretor do
Setor Palotina, Wilson de Aguiar Beninca e da vice-diretora, Maria Cristina Milinsk. Presentes
os conselheiros titulares: André Martins Vaz dos Santos - Representante da Pós-graduação,
Cristina Beatriz Aroca Ribeiro - Departamento de Biociências, Erica Cristina Bueno do Prado
Guirro - Departamento de Medicina Veterinária, Carlos Eduardo Zacarkim – Departamento de
Engenharias e Exatas, Tiago Venturi – Departamento de Educação, Ensino e Ciências, Tania
Sila Campioni Magon - Coordenadora do Curso de Engenharia de Bioprocessos e
Biotecnologia, Vinícius Cunha Barcellos - Coordenador da Medicina Veterinária, Anderson da
Silva Marcolino – Coordenador da Licenciatura em Computação, Mauricio Romani –
Coordenador de Engenharia de Energia, Rodrigo Sequinel - Representante da pós-graduação,
Samantha Sabbry Konzen Cibulski - Representante do corpo discente, Elias Naor Schlosser -
Representante dos servidores técnico-administrativos, Flávio Shigueru Jojima - Representante
da coordenadoria de gestão, Marcia Santos de Menezes - Representante do CEPE. Presentes
os conselheiros suplentes: Vivian Carre Missio - Suplente do Departamento de Ciências
Agronômicas, Fernando Willyan Trevisan Leivas – Suplente de Departamento de
Biodiversidade, José Antônio de Freitas - Decano do Departamento de Zootecnia, Carina
Kozera – Vice coordenadora do Curso de Ciências Biológicas, Simone Francisco Ruiz – Vice
coordenadora da Licenciatura em Ciências Exatas, Lucíola Thais Baldan – Decana do
Colegiado de Aquicultura, Roberta Chiesa Bartelmers – Representante suplente da pós-
graduação, Bruna Gimenes Ferreira Arroyo – Representante suplente dos servidores técnico-
administrativos. Estavam presentes representantes docentes, técnicos administrativos e
acadêmicos como ouvintes. Havendo quórum, o Presidente abriu a 153ª reunião (extraordinária)
do Conselho Setorial do Setor Palotina da Universidade Federal do Paraná, informando os
presentes que a devido a greve dos servidores técnicos administrativos, a reunião seria gravada
para posterior emissão da ata. Ponto 1: Deliberação sobre o posicionamento do Conselho
Setorial sobre o calendário acadêmico. O ponto foi amplamente discutido pelos membros
da plenária, posto em votação foram dezoito votos a favor que o Setor seja favorável a
suspensão do calendário acadêmico junto ao Conselho Universitário e seis votos
contrário a suspensão. Nada mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu a presença de
todos e declarou encerrada a reunião às catorze horas, da qual eu, Maria Cristina Milinsk, lavrei
a presente ata que após ser lida e aprovada, será assinada por todos os presentes.
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